™=

- "'f{_' g

e \1. o
? o
Rozplet pomotané ¢ary a spoj zakladatele W Halka je pro ¢arodéje nejdalezitéjsSim pomocnikem. g
Bradavické Skoly car a Rouzel s erby, které patii Spocitej vSechny halky na obrdzku a jejich pocet
jejich kolejim. vepis do rdmechu.
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Mozkomorové jsou stvoreni, —

Rterd vysdvaji z lidi Stésti. Kterg ze stind

patii tomuto mozkomorovi?
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Harry byl spole¢né s Ronem a Hermionou
zafrazen do Nebelviru. Doved ho Rk jeho prdateldm
tak, Ze pajde pouze po polickdch oznadenych
nebelvirskgm erbem.
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!,-‘ Tato cesta do Bradavic se vgvinula ponékud jinak,
nez Ron a Harry ¢ekali. Prohlédni si v@jev nize
a prifad vgrezy z obrdzku na sprdvnd mista.




V ZakRdzaném lese Zije hromada pavoukd, ale jen
dva z nich jsou nachlup stejni. Najdi je a oznac.

néhoz by se studenti méli radéji drzet ddl. Podle Cisel
pospojuj vSechny tecky a zjisti, co tam ¢ihd!

Ma to vlasy a ¢tyri nohy -
co by to tak mohlo bgt?
My s Harrym, jak bereme
nohy na ramenal






